

个税App填报功能31日启用

现代快报记者体验人脸识别注册:全程不到1分钟

2019年1月1日,包含六项专项附加扣除在内的新个税政策将正式施行。12月27日,现代快报记者下载“个人所得税”App体验发现,通过“人脸识别”注册简单快捷,全程不到1分钟。不过,目前手机端仅支持实名注册功能,专项附加扣除信息填报功能将在12月31日正式投入使用。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳 实习生 徐碧瑶



视觉中国供图

下载App,专项附加扣除信息手机就能填

2019年1月1日起,《个人所得税专项附加扣除暂行办法》(以下简称《办法》)正式施行。届时,大家的工资里又能多出一笔不小的收入。

但要获得这个“额外”收入,必须填写和证明自身情况,纳税人可结合自身情形,判断能够享受专项附加扣除的条件和范围。六项专项附加扣除分别为子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息、住房租金和赡养老人。相应的扣除标准见《办法》。

如何填写呢?纳税人可通过填报纸质或电子《专项附加扣除信息表》向扣缴义务人报送专项附加扣除信息,或使用后续税务机关上线的远程客户端,通过手机App、Web网页、电子税务局等方式便捷办理。

目前,国家税务总局推出的“个人所得税”App已在各大手机

平台的软件商店上线。苹果用户和安卓用户只需要在各自的软件商店中进行搜索,App名称为“个人所得税”,搜到后直接下载。

省去跑腿,“人脸识别”注册1分钟搞定

12月27日,现代快报记者下载“个人所得税”App体验了一番。打开页面,出现“大厅注册码”和“人脸识别”两种注册方式。

什么是大厅注册码注册?即纳税人到任一办税服务大厅,经办税服务厅人员验证人证一致后,登记个人证件信息并派发注册码。纳税人再选择此模式,输入注册码、证件类型、证件号码和姓名等信息,验证通过后再填写账号和手机号码,短信验证通过后完成注册。

不想跑腿的小伙伴,果断要选择人脸识别注册了。具体如何操作?首先输入身份证号码和姓名,然后与公安系统动态人脸识别。眨眨眼,几秒钟就完成了认证。然后

再填写账号和手机号码,短信验证通过后完成注册,全程不到1分钟。

进入App首页,就能看到“完善个人信息”和“2019年新政策”两个按钮。点击进入“完善个人信息”,就能看到自动生成的任职受雇信息,包括单位名称、纳税人识别号、任职受雇日期等信息。点击进入“2019年新政策”,便能看到专项附加扣除相关政策信息。

提醒 31日起才能填报专项附加扣除信息

不过,现代快报记者注意到,目前该App仅支持实名注册,子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息、住房租金和赡养老人六项专项附加扣除功能暂未上线。对此,国家税务总局此前回应称,税务部门正抓紧进行校验和压力测试,专项附加扣除信息填报功能将在2018年12月31日正式投入使用。

建融家园,这个冬季温暖整座城

也许你住在郊区,每天在上下班路上颠簸3个小时……
也许你住在市区,公司却远在远离市区的工业园区……
也许你为了孩子得到更好的教育,为换房而困扰……
生活从不轻松,但这座城市中的温暖,总能够化解心中的疲惫。这就是建融家园带来的改变。在这个寒冷的冬季温暖城市中的每一个人。

通讯员 杜磊

情系民生,助力政府系统建设

2017年,江苏省住建厅发布《关于开展培育和发展住房租赁试点工作的通知》,选择了南京、苏州、无锡、常州、徐州、扬州等6个城市作为试点城市。为响应政府“租售并举”的战略举措,培育和发展住房租赁市场,无锡建行积极主动加强与无锡市住建局的沟通,在收到无锡市住建局对租赁平台建设提出本地化改造需求后,连续

数月陪同住建部门进行走访调研,寻找租赁市场发展的痛点。经过半年的改造,协助住建局打造了包括验真房源展示、租赁合同网签备案、租赁信息公开可查、租赁数据多部门共享等特色的无锡市住房租赁公共服务平台,首批上线了七百多套房源,助力无锡市住建部门在租赁平台建设发展方面迈出了一大步。

牵线搭桥,支持企业稳健发展

“公司今年要招聘一千人左右,可我们公司在工业园区,离市区比较远,员工的住房问题亟待解决啊!”扬州邗江开发区某公司负责人说。建行邗江支行得知这个消息,由公司客户部牵头,对接房金部、房管局和管委会,寻找园区内的住房租赁项目。通过与相关方面

的不断沟通协调,公司房源的问题由邗江区管委会通过园区内青年公寓项目成功解决,同时该项目2000多套房源信息全部上线“建融家园”企业租赁管理平台。“建行不仅为我们提供了金融服务,还为我们解决了后顾之忧!”该公司负责人感慨地说。

建融暖心故事

南京打拼十多年,“存”房让他的生活更精彩

林先生是盐城人,在南京打拼十多年,贷款买了房、有了车、生了娃,为娃上学这件事没少费脑筋。今年幼升小,儿子通过了心仪的小学面试,现在的问题是儿子学校和林先生的单位是反方向,一个东一个西,学校离家远,家里老人接送不容易。自己送的话,早上送娃三十分钟,再折返上

班一小时……原来的房贷还没还清,再买一套力不从心。想住得舒服安心,又不想承担太大压力,为什么鱼和熊掌不可兼得?

周末林先生跟老友吐槽,老友立马说:“现在有个好办法,可以把房子‘存’到建信住房江苏公司啊!”在老友的的建议下,林先生把房子“存”到了建信住房房

务(江苏)有限责任公司,免去了自己找中介、找租客、租后维修等等各种麻烦,轻轻松松收租金。另外又上“建融家园”找了一套离儿子学校近的、小区环境各方面都不错的房子,长租还享受到了租金优惠,解决了老人帮忙接送的麻烦,同时自己住得既舒心又安心。

趁时光正好,我们一起奋斗到老

很多朋友说,没有房子就没有长久的爱情,然而在小涵的字典里,对爱情和房子有自己的理解。

在大学毕业前,学姐给小涵介绍了一个对象。男方条件不错,常州本地人,虽算不上富二代,但家里也有两套房产,和男生见过几次面,但总也擦不出爱情的火花,最后小涵提出了分手。毕业后来到南京工作,小涵遇到了小凯,小凯家里条件不好,甚至房子首付都暂时拿不出来。家人极力反对:“恋爱是恋爱,结婚是结婚,没有一点儿经

济基础,结婚没有房子以后的日子没法过。”

一年后,小涵与小凯有情人终成眷属,如愿走进了婚姻的殿堂。他们在建行同学的推荐下在“建融家园”上租了一套长租公寓,温馨的50平方米成了他们的婚房,成了他们“家”的起点。每当看到好友一嫁人就住进宽敞的新房,小涵也会非常羡慕,甚至可以说嫉妒。但是,每当好友问小涵是否后悔时,她还是会毫不犹豫地说:“羡慕,但不后悔。”在这个省会大城市里,很多

人住着大房子,却未必过得幸福。严冬里,窝在温暖的小家,小涵对小凯说:“你在哪里,家就在哪里。趁时光正好,我们一起奋斗到老。”



请用手机扫描二维码下载“建融家园”APP

中国建设银行 建设美好生活

要租房 到建行
房子是用来住的 租挺好

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com